

# 吴新明调研文体旅产业发展时强调 巩固发展长江大保护成果 做好做足生态文体旅深度融合文章

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明前往五山滨江片区调研文体旅产业发展情况。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于推动长江经济带发展重要论述和对江苏工作重要讲话精神,以更好满足人民群众美好生活需要为出发点,进一步巩固发展长江大保护成果,不断提升片区生态修复、改造提升水平,推动业态提质、产品升级,做好做足生态与文体旅深度融合文章,为全市经济社会高质量发展注入新动能。

市区滨江公园北侧,江面开阔、碧波浩渺。吴新明走上江堤,了解该区域规划、生态修复等情况。他说,建好滨江片区是优化利用岸线、改善人居环境、提升城市功能的重要举措。要

立足绿色发展和群众需求,统筹江堤内外、周边区域,融合滨江自然景观,科学规划片区功能布局,加快生态修复和城市空间功能再造,构建集生态、运动、休闲等于一体的市民健康生活新空间,加快打造具有更高标识度的滨江生态名片。

在园博园、军山片区、剑山片区、啬园等地,吴新明实地察看景区配套、业态布局等情况,了解相关改造提升情况。他强调,要用好宝贵资源,持续优化空间布局、完善功能配套,做好提档升级各项工作,推动多元业态融合发展,科学规划景区交通路线,抓好标识设置、便民服务等细节,全面提升旅游服务功能和水平,为广大市民和游客提供更丰富的旅游场景、更优质的

服务供给;同时要通过展陈等多样形式,宣传好长江大保护成果,更好展示南通人与自然和谐共生的美好景象。

调研中,吴新明指出,经过多年的保护和生态修复,五山滨江片区迎来“沧桑巨变”,是南通得天独厚的生态财富。要坚持系统思维,一体规划推进,巩固好来之不易的生态修复成果,进一步整合文化、生态、旅游资源,高水平建设滨江生活生态空间,推动生态与文体旅深度融合。要全面创新运营理念、服务模式,不断推出新产品、拓展新服务、培育新业态,打造更多优质项目和消费场景,形成示范带动效应,加快塑造具有南通特色的文体旅融合品牌。

记者朱文君

## 我市两名教师 获省一等奖

**晚报讯** 记者昨天从市教育科学研究院获悉,在由江苏省中小学教学研究室主办的2025年小学语文优质课展评研讨活动中,市教科院率队参加,通州区实验小学教师杨玉林、通师二附教师钱冬梅均获一等奖。据悉,全省13个大市27名选手参与角逐,共11个一等奖、16个二等奖。

记者高阳

## 全市新导游 岗前培训开班

**晚报讯** 昨天,全市新导游岗前培训开班,来自全市的200多名导游参加培训。

此次培训涵盖了新导游的职业指导、相关旅游法律法规、导游讲解技巧等内容。完成岗前培训后,学员们均获得导游资格证书。

记者丁传彬

## 百奥赛图创新会在海门举行

### 探讨模式动物在前沿治疗领域的最新应用进展

**晚报讯** 昨天,百奥赛图创新会在海门临江新区举行,本次创新会以“模式动物在创新药物临床前评价中的关键作用”为主题,汇聚业内专家学者,共同探讨模式动物在前沿治疗领

域的最新应用进展,促进跨学科交流与合作,助力生物医药创新发展。

位于临江新区的百奥赛图江苏基因生物技术有限公司是国内首家专业从事模式动物规模化开发和应用的高科

技生物医药企业,目前拥有3500个独特基因编辑动物/细胞系模型,覆盖肿瘤、自免、代谢、心血管等多个疾病领域,为全球约900个合作伙伴完成了5300项药物评估项目。记者黄天玲



I 南通

# 江海孕育南通 文明温暖你我

中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣

设计:吴杰璐